

收藏秋天

五一路小学 六(1)班 杜欣怡



一碧如洗的天空，
金光灿烂的菊花，
似火的枫叶……
这一切的一切，
是那么富有神韵。
秋日里最后一抹阳光
普照大地，
这美好的一切，
将默默远去，
寒冷的冬天悄然而至。
我绝不让那美丽的秋天消
逝，
不让那美好的景象消失。
快！快！快！
像小鸟一般寻觅，
我找到最鲜艳明亮的红叶，
最俏丽的菊花，
一块最芬芳的泥土！
轻点！轻点！
我把它们小心翼翼地锁进
“时光之盒”。
快点！快点！
拿起小铁锹，
把最美好的记忆埋藏。
离开那片纯真的土地，
一路的欢歌，
一路的笑语。
哈哈，秋天，
你永远也跑不掉啦！
你永远留在我的心窝窝里！
(指导老师：惠海燕)

老爸
我想对你说

公明路小学 四(1)班 孙梦瑶

世上只有老妈好，
谁又知道老爸的好呢？

记得有一天早上我刚醒，
就听见做饭的声音，
我觉得十分奇怪，
一般老妈做饭的时候
不会发出这么大的声音。
于是我赶快跑出去，
发现老爸在做饭。
我觉得好奇，
因为老爸给我的印象是整天在外面忙碌，
他下厨房做饭还是第一次。

老爸把饭菜盛到饭桌喊大家吃饭。
这时我心里还在嘀咕：
老爸做的饭能吃吗？
嗨，先不想了，
赶紧吃吧，
还要上学呢。
一尝饭菜的味道，
有点儿咸，
也没老妈做得好吃，
不过也还凑合。
我吃完饭也没给老爸说声谢谢就出门上学去了。

中午回到家之后老妈说：
“你看你爸，
做个饭手上烫了这么大的泡。”
我看见以后心里很难过，
心想：
我真不应该嫌弃老爸做的饭菜，
更不应该不懂得感恩。
其实老爸每天在外面打拼也不容易，
还常抽空陪伴我们。

我想对老爸说，
你是世界上最好的老爸，
我爱你。
(指导老师：王延如)

今天我真开心

中心路小学 四(4)班 王旭涵

盼星星盼月亮，
终于盼到了周末。
这个周末我们一家人计划去天龙池景区游玩。

早上在太阳公公还没有醒的时候我就起床了，
还叫醒了熟睡中的爸爸妈妈。
天色逐渐变亮，
东方天际露出了鱼肚白的颜色，
在朝霞的目送下，
我们一路向西前行。
公路两旁是高大的树木和平整的田地，
听着车轮欢快的歌唱，
我的心绪早已飞进了大山深处。

车在弯弯曲曲的山路上行驶了将近两个小时，
进入天龙池停车场时，
已经临近

中午。大大的太阳挂在天空，
我用最快的速度跑进了天龙池景区，
刺眼的阳光顿时被树荫遮住了。
面前是一条曲折蜿蜒的石铺小路，
我一蹦一跳地走在小路上，
耳畔传来昆虫的叫声，
顺着小路再往上走，
我们到了秋千乐园。
坐在秋千上，
爸爸把我推得很高很高，
我还从来没有荡过这么高呢！
虽然有些害怕，
但立即就被在空中飘荡的兴奋所取代。
从秋千乐园出来，
顺着山路向前走，
山路一旁是一条小溪，
溪水很清澈，
能看到快活游动的小鱼，
我不禁也想到

小溪中和鱼儿来一次亲密接触。

不知不觉，
夕阳就要落山了，
我们出了天龙池景区，
来到了下汤镇。
吃过晚饭，
稍事休息，
我们去泡了温泉。
夜，
来临了，
这是个美好的夜晚，
我们在温泉池子里嬉戏。
我还让妈妈教我游泳，
很快我就学会了蛙泳的动作，
只不过头还不会抬出水面换气，
妈妈夸我已经做得很好了。

夜色渐浓，
我们依依不舍地离开了这里，
今天我真开心呀！

(指导老师：徐新红)



姥姥家的缝纫机

中心路小学 四(3)班 朱笑晗

我的姥姥今年已经七十多岁了，
在姥姥家的卧室里，
保存着一台蜜蜂牌的缝纫机。
打开缝纫机罩，
能看到它被擦拭得光亮如新，
平时已经很少使用了，
但是姥姥说这台缝纫机是她们那个年代非常珍贵的物品，
记载了一辈人的满满的回忆……

这台缝纫机是在六十年代初姥爷找熟人用了全部的积蓄买的，
到现在有快六十年的历史了。
那时候家里收入低，
孩子多，
不管是冬天穿的棉衣，
还是春秋天的外套，
包括鞋垫，
都是姥姥用这台缝纫机做的。
裤子磨破了，
补补再穿。
白天上班，
晚上等孩子们都睡

了，
姥姥就踩着缝纫机给孩子们缝补衣服。
姥姥对我说：“你们现在生活条件好了，
衣服都是买的，
也不用穿补丁衣服了，
打扮得漂漂亮亮的，
一定要珍惜现在的幸福生活呀！”

这就是姥姥家的缝纫机的故事，
也让我懂得不忘过去，
珍惜现在的道理。

难忘的拔河比赛

中心路小学 四(3)班 刘旭菲阳

星期四下午，
天气晴朗，
阳光明媚，
蓝蓝的天空中飘着朵朵白云。
我们四年级要举行拔河比赛啦！
同学们听到这个消息，
个个都像小猴子一样上蹿下跳，
摩拳擦掌，
迫不及待地跑下楼去参加比赛。

我们的对手是四(二)班，
他们班的男生个个高大健壮，
女生个个信心十足，
我们当然也精神抖擞。
比赛开

始了，
只见各班男生握着麻绳，
卖力拉起来。
各班的啦啦队也卖力呐喊：“四(二)加油！
四(二)加油！”
“四(三)必胜！
四(三)必胜！”
大家都使出了吃奶的劲儿，
麻绳上系的红旗一会儿向左跑，
一会儿朝右跑，
我们班男生一鼓作气拼命往右拽，
赢得了前两局的胜利。
该女生上场了。
四(二)班的女生看起来很有信心，

我们一定也要赢！
这次麻绳就不听话了，
不停地向左跑，
尽管我们使出了全身的力气，
手都被勒疼了，
憋红着脸使劲地拉，
但仍然比不过她们。
后两局我们输了，
两班打了个平手。

友谊第一，
比赛第二。
虽然大家都累得面红耳赤，
浑身臭汗，
但这次的拔河比赛真是既有趣又难忘啊！
(指导老师：苗晓娜)

我的老师

矿工路小学 四(4)班 张按萌



我们班的班主任许老师，
个子不高也不低，
脸是椭圆形的。

许老师很幽默。
她讲起课来眉飞色舞，
朗读课文更是读着读着便摆起了动作，
还时常给我们开个玩笑。
有一次，
她讲了一道题，
让同学们下课思考一下。
有位同学上课不认真听讲，
许老师便提问他，
那位同学呆呆地站着，
许老师说了一句话：“不打勤，
不打懒，
专打那个不长眼的。”
同学们都笑了起来。

许老师那么幽默，
自然受到很多同学的喜爱，
我们都称她为“幽默大师”。
当然，
幽默的许老师也不光只会笑，
也有生气的时候。
上星期二上课的时候，
班里的纪律很差，
许老师拍了一下讲桌，
厉声说道：“你们太过分了！”
我觉得她的声音大得要命，
简直比十九级地震还可怕，
谁知许老师又补充了一句：“你们真是让我牵着肠挂着肚放心不下呀！”

我喜欢许老师。

(指导老师：许静)

美丽的湛河

五条路小学 六(2)班 习书瑞

在美丽的清晨，
这里有许多人在散步、游玩、健身。
花红柳绿的河堤倒映在水里，
形成一幅美丽的图画。
鱼儿在水里跳跃，
青蛙在水边鸣叫，
这就是湛河。

说起湛河，
这是平顶山一颗璀璨的明珠，
散发出耀眼的光辉。
从我记事起，
湛河水就一直流淌，
她是我家乡平顶山的母亲河。

湛河也如她的名字一样美丽。
在湛河两岸的树上，
有许多鸟儿在这里安家，
有画眉鸟、麻雀、燕子……
还有很多我叫不上来名字的鸟。

往前走，
两旁的树木就变得非常丰富了，
有翠绿的柳树、高大的白杨……
最引人注目的还要数低矮的紫薇树了，
别看它比别的树矮了一大截，
可它开出的花姹紫嫣红，
清香扑鼻。

往前走，
你的左边会有一片斜坡。
斜坡很陡，
却有许多灌木屹立着；
斜坡很陡，
却有野火烧不尽的小草；
斜坡很陡，
却有无数野花竞相绽放……
这些花草树木很普通，
它们狠狠地扎根，
尽全力吸收阳光、雨露。

往前走，
还有人在河里划船。
如果你坐在船上划船划累了，
就在河中间看看两边的景色，
拍拍照片，
发发微博，
那是何等的享受呀！

再往前走，
还有人在河边垂钓，
如果运气好了还能钓上成斤的大鱼呢！

怎么样？湛河美吧？

我爱家乡的湛河。